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Mijnheer de Minister,

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T,) heeft
in vergadering van 8 oktober 198! kennis genomen van de klacht
tegen de Regie der Posterijen te Ronse wegens het sturen van
Franstalige formulieren 825 (kennisgeving van vereffening van
borderellen door storting op postcheckrekening) aan het Nederlands-
talig Instituut Sint Elisabeth en het bijna volledig buiten het
gezichtsveld van de bezoekers plaatsen van het Nederlandstalig

bord met aanwijzing van het gebruik der loketten.

De V.C,T, nam er akte van dat het postkantoor
op de Markt te Ronse als cen lokale dienst wordt besthouwd, dat het
personcelslid dat de aangeklaggde formulieren per vergissing
in het Frans aan de klager overmaakte, op deze fout werd gewezen
en dat voortaan het Nederlandstalig aanduidingspaneel naast de
ingangsdeur tot de loketzaal werd opgesteld teneinde het betex

zichtbaar te maken veoor het publiek,
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De V.C.T. stelt vast dat de gemeente Ronse een

gemeente 1is, bedoeld bij art. 8, be van de kij K.B. van

18 juli 1966 samengeschakelde wetten op het gebruik van de talen
in bestuurszaken (S.W.T.). Het formulier 825 is geindividualisecerd
vermits het op naam van het Imstituut wordt overgemaakt,

Het moet als een bhetrekking met particulieren beschouwd worden

en dient i.c. volgens art., 12, 1id 3 der S.W.T. in het Nederlands
opgesteld te worden., Artikel 11, § 2, 1id 3 van de S.W.T. bepaalt
dat de berichten en mededelingen die voor het publiek bestemd

zijn in de taalgrensgemeenten in het Nederlands en het Frans moeten
gesteld worden, Uiteraard heeft de wetgever een gelijke behandeling
van beide talen bedoeld en moeten het Nederlandse en het Franse
aanduidingspaneel beiden even duidelijk zichtbaar zijn voor het

publiek.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht ocordeelt
dat de klacht ontvankelijk is doch dat het voorwerp er van achterhaald
is vermits de aangeklaagde toestanden reeds in overcenstemming met

de bepalingen van de S.W.T, werden gebracht.
Afschrift van deze hrief wordt asan klager gestuurd.

Hoogachtend,
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\ DE VOORZITTER ,
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